

Акціонерне страхове товариство закритого типу «Дніпроінмед»

Затверджую:

Директор АСТ «Дніпроінмед»

 Н.Я. Білинська

«05» грудня 2008 р.

**Зміни та доповнення
до
Правил добровільного страхування наземного транспорту
(крім залізничного) №2**

м. Дніпропетровськ

1. Абзац 3 пункту 10.1.2. Розділу 10 Правил викласти у наступній редакції:

«Розмір страхового відшкодування при пошкодженні застрахованого транспортного засобу дорівнює розміру збитків, визначених згідно з п. 10.1.1, п. 10.1.2. з урахуванням умов п. 10.1.8., 10.1.9. даних Правил за вирахуванням встановленої договором франшизи по відповідному ризику та коефіцієнту зносу (якщо він передбачений укладеним Договором страхування), але не більше страхової суми.»

2. Пункт 10.1.3. Розділу 10 Правил викласти у наступній редакції:

«10.1.3. При повній (конструктивній, фактичній) загибелі транспортного засобу (у випадку, якщо вартість відновлювального ремонту транспортного засобу складає 70% та більш від ринкової вартості транспортного засобу), Страховик у кожному конкретному випадку самостійно визначає варіант здійснення страхового відшкодування з переліку нижченаведених.

У випадку, якщо Страховик вирішує прийняти у власність застрахований транспортний засіб, Страхувальнику виплачується менша з двох сум - ринкової вартості чи страхової суми, за винятком раніш здійснених виплат та встановленої в Договорі страхування франшизи. При цьому, Страхувальник передає всі права на пошкоджений застрахований транспортний засіб Страховику. Витрати по зняттю транспортного засобу з обліку покриваються Страхувальником. При цьому 70% суми страхового відшкодування виплачується у встановленому законом порядку, а 30% - після прийому Страховиком транспортного засобу у власність;

Якщо Страховик не приймає у власність застрахований транспортний засіб, страхове відшкодування розраховується згідно з одним із варіантів:

- в розмірі меншої з двох сум - ринкової вартості чи страхової суми, визначеної у Договорі страхування, по страховому випадку «Шкода», за винятком виплат страхового відшкодування, здійснених раніш на умовах договору страхування, безумовної франшизи, та вартості залишків, придатних для подальшого використання;

- в розмірі 70% меншої з двох сум - ринкової вартості чи страхової суми, визначеної у Договорі страхування, по страховому випадку «Шкода», за винятком виплат страхового відшкодування, здійснених раніш на умовах Договору страхування, та безумовної франшизи.»

3. Пункт 10.1.4. Розділу 10 Правил викласти у наступній редакції:

«10.1.4 Якщо, при перевірці заявлених Страхувальником на момент укладання Договору страхування даних про застрахований транспортний засіб, в т.ч. розміру ринкової (дійсної) вартості, з'ясується, що страхова сума по відповідному транспортному засобу становить певну частку (ринкової) дійсної вартості транспортного засобу, яку розрахував експерт, страхове відшкодування виплачується у такій самій частці від визначених по страховому випадку збитків, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування. Якщо виявиться, що страхова сума по відповідному транспортному засобу більше, ніж ринкова (дійсна) вартість транспортного засобу, яку розрахував експерт, страхове відшкодування виплачується у межах розрахованої експертом ринкової (дійсної) вартості в межах встановленої в Договорі страхування страхової суми, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування.»

4. Пункт 10.1.5. Розділу 10 Правил викласти у наступній редакції:

«10.1.5. При настанні страхового випадку «Викрадення», страхове відшкодування розраховується виходячи з меншої з двох сум - дійсної (ринкової) вартості транспортного засобу чи страхової суми, визначеної у Договорі страхування, з урахуванням умов п. 10.1.8., 10.1.9 цих Правил, за вирахуванням виплачених страхових відшкодувань на умовах Договору страхування, зносу транспортного засобу за період страхування, безумовної франшизи, передбаченої умовами Договору страхування та виплати по ризику «ВТВ», якщо вона не проводилась, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування.»

5. Пункт 10.1.7. Розділу 10 Правил викласти у наступній редакції:

«10.1.7 При пошкодженні додаткового обладнання страхове відшкодування розраховується у розмірі вартості його відновлення в межах страхової суми з урахуванням умов п. 10.1.8., 10.1.9 цих Правил та за вирахуванням безумовної франшизи по додатковому обладнанню, передбаченої умовами Договору страхування, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування. При знищенні чи у разі крадіжки додаткового обладнання, розмір страхового відшкодування

визначається виходячи з меншої із двох сум - вартості цього обладнання чи страхової суми по додатковому обладнанню встановленої в Договорі страхування, з урахуванням умов п. 10.1.8., 10.1.9 цих Правил, але не більше відповідної страхової суми, встановленої в Договорі страхування, за вирахуванням безумовної франшизи по додатковому обладнанню, передбаченої Договором страхування, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування».

6. Доповнити Пункт 10.1. Розділу 10. Правил пунктом 10.1.8. у наступній редакції:

«10.1.8. За згодою Сторін в конкретному Договорі страхування може передбачатися можливість Страховика при настанні страхових випадків «Шкода» або «Викрадення» та визначені розміру збитку і розміру страхового відшкодування щодо запасних частин, деталей, обладнання та матеріалів, які підлягають заміні, або при визначені розміру страхового відшкодування в цілому відповідно до умов Договору страхування в кожному конкретному випадку самостійно застосовувати коригуючий коефіцієнт К, який розраховується за формулою:
$$K = (K2 - K1) / K1,$$
 де: K1 - офіційний курс гривні щодо долару США (євро), встановлений Національним Банком України на дату укладання Договору страхування, K2 - офіційний курс гривні щодо долару США (євро), встановлений Національним Банком України на дату подання Страхувальником заяви про виплату страхового відшкодування при настанні страхового випадку за Договором страхування.».

7. Доповнити Пункт 10.1. Розділу 10. Правил пунктом 10.1.9. у наступній редакції:

«10.1.9. За згодою Сторін в конкретному Договорі страхування може передбачатися, що при розрахунку страхового відшкодування відповідно до умов Договору страхування, сума податку на додану вартість (ПДВ) включається до розміру страхового відшкодування, якщо Страхувальником надані платіжні документи, що підтверджують факт сплати ним відповідного податку (фіскального чеку або платіжного доручення з відміткою банку), або страхове відшкодування виплачується безпосередньо на поточний рахунок платника ПДВ.».

Адрес: *Хантисманский ул.*
г.п. Ханты-Мансийск
ул. Мухоморова, д. 46
169 0092
18.03.09

3 (м)
Директор
[Signature]

ПОСТРОИТЕЛЬСТВО